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a. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de
camputo {como el poder de cémputo o el simacenamiento de
datos) de modo que se pueda acceder a todos ellos en formas
que no estén restringidas por la configuracion fisica o la
ubicacidn geogréfica

* b. as practicas y tecnologias para disefiar, fabricar, usar y
disponer de computadoras, servidores y dispositivos
asociados, como monitores, impresoras, dispositives de
almacenamiento, sistemas de redes y comunicaciones para
minimizar el impacto sobre el entorno
c. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas que
se puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos
cuando se descompongan y protegerse de los intrusos
externos y de la autodestruccidn
d. Es el proceso de conectar computadoras separadas por
limites geogréficos en una sola red para crear una
supercomputadora virtual

T ——

* a. Aumenta el numero de competidores
b. Reducen las barreras de entrada a los proveedores
c. Las adquisiciones por Internet aumentan el poder de
negociacion sobre los proveedores
d. Dispenibilidad de precios glokales e informacicn de
productes aumentan el poder de negociacidn sobre los
ofertantes

e. Reducen barreras de entrada para nueves competidores

f. Permite surgir a nuevos productos con nuevos enfoques para
satisfacer necesidades

a.DEC
* b Intei
c. General Electric
+ d. Texas Instruments

[reps—

Kanae prasia o 1222 0,801
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** Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref

=t o b, evare f apre ke e

B

Emiar
Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

;Qué tipos de empresas perdieron mercado al aparecer la
World Wide Web?

Correcto
Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0.9/1.

Se tienen las tablas:

Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa
y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos.

Cual de las consultas SQL hace eso

riren FEOAM FADEICANTE

S FROM AHTICLLCS

FOT ARTIOLL

orricas FRCM ASTICLALCE

& SELEDT nerrersl Fani

WTE Feom AL

£ BELECT ARTICULOE moevbeal ES0M ASTICULDS

Emi

Correcto
Puntos para este envio: 5/5.

., Setienen las tablas:

& =

Pregunta 37
Incormrecta

Puntia 0,00
sobre 1,00

¥ morcar

pregunta

Pregunta 38

Incorrecta

Puntda 0.00
=obre 1,00

¥ marcar

pregunta

Pregunta 39
Parcialmente
Lorrecta

Puntia 0,75
sobre 1.00

¥ warear

pregunta

© [« =

Pregunta 43
Incorrecta

Puntda 0,00
sobre 1,50

¥ warcar

pregunta

Pregunta 44
Correcta

Puntda 5,00
sobre 5,00

? Marcar

pregunta

Pregunta 45
Correcta

Puntia 1,50
sobre 1,50
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Cudl es el Impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de poder
denegociacion de los clientes?

“ccione una
a. Aumenta el namero de competidores

“ b.Reducen las barreras de entrada a los proveedores x
<. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores.

d. Las adquisiciones por Internet aumentan el pader de negociacién
sobre los proveedores

e. Permite surgir a nuevos productos con nuevos enfoques para
satisfacer necesidades

f. Disponibilidad de precios globales e informacién de productos
a tan el poder de sabre los ofertantes

La respuesta correcta es: Disponibilidad de precios globales e Informacién de
productos aumentan el poder de negociacion sobre los ofertantes

El esfuerzo a nivel Industrial por desarrollar sistemas que se puedan
configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuando se
descompongan y prote- gerse de |os Intrusos externos y de la autodestruccion

“ccione una
a. Grid computing
b. Cloud Computing
€. Green computing

4. Automatic Computing x

€. Autonomic computing

La respuesta correcta es: Autonomic computing

Qué estrateglas se pueden utilizar para lidiar con las fuerzas competitivas?

Selecclone una @ mas de una:

a. Fortalecer relaciones con los empleados

b. Ampliacion al mercado en general

¥ ¢ Liderazge en costo *kf

d. Diferenciacién de producto
S e e Ei mii Inx Tmin | oxine el llant e Drom o
v f. Enfoque en un nicho de mercado \q{

£ Precios mas bajos que la competencia

U OH gl 128

£Qué indica la Ley de Metcalfe?

Elase M

Selecclone una:

a. El valor o poder de una red aumenta en forma expenencial como
una fun- cion del numero de miembros en la red

= b. A medida q los costos de yllegan a
una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta en forma
P el uso de las her de v

compuracién

<. El nimero de componentes en un chip con los menores costos de
fabricacién por componente (por lo general, transistores) se duplica
cada afio

d. El mundo produce hasta 5 exabytes de informacién dnica al afio

La respuesta correcta es: El valor o poder de una red aumenta en forma
exponencial como una fun- cién del nimero de miembros en la red

Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES (codcli, nombre,
apellido, ciudad, direccidn), PRODUCTOS (codprad, nombrepraducto, precio) y
VENTAS (cadcll, codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres y apellidos de clientes que hayan comprado después del 1
de mayo de 2012 en la cludad de La Paz

selecclone una:

a. SELECT CLIENTES.nombre, CLIENTES.apellido WHERE
CLIENTES.codcli=VENTAS.codcli AND VENTAS.fecha>#1/5/2102#

b. SELECT CLIENTES.nombre, CLIENTES.apellido FROM CLIENTES,
VENTAS WHERE CLIENTES.codcli=VENTAS.codcli AND
VENTAS fecha<=#1/5/2102#

€. SELECT CLIENTES.nombre., CLIENTES.apellido FROM CLIENTES.
VENTAS WHERE CLIENTES.codcli=VENTAS.codcli AND

VENTAS.fecha>#1/5/21024 "'1{

d. SELECT CLIENTES.nombre, CLIENTES.apellido FROM CLIENTES,
VENTAS WHERE CLIENTES. codclisVENTAS codprod AND
VENTAS fecha=#1/5/2102#

€. SELECT CLIENTES.nombre, CLIENTES.apellido FROM CLIENTES,
VENTAS WHERE VENTAS.fecha=#1/5/2102#

La respuesta correcta es: SELECT CLIENTES.nombre, CLIENTES.apellido FROM
CLIENTES, VENTAS WHERE CLIENTES.codcli=VENTAS.codcli AND
VENTAS. fecha>#1/5/2102#

Las Intranets y extranets son herramientas que no aumentan la integracion ni
aceleran el flujo de informacion dentro de la empresa, con los clientes y
proveedores

selecclone una:
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Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES (codcll, nombre,

Incorrecta apeliido, cludad, direccion), PRODUCTOS (codprod, nombreproducts, precic) y
; VENTAS (codcll, codprod, cantidad, fecha),
Punuja 0,00
sobre 5,00
Liste los nombres de los productos que tengan un precio entre 150 y 3008s.
i
pregunta Seleccione una:
a. SELECT PRODUCTOS. nombrepraducto FROM PRODUCTOS WHERE
PRODUCTOS. precio>=150 AND PRODUCTOS. precio<=300
b. SELECT CLIENTES nombre FROM PRODUCTOS WHERE
PRODUCTOS. precio>=150 AND PRODUCTOS. precio--300
€. SELECT PRODUCTOS nombreproducto FROM PRODUCTOS WHERE
PRODUCTOS. precio<=150 AND PRODUCTOS.precio==300
d. SELECT PRODUCTOS nombreproducto FROM PRODUCTOS WHERE
PRODUCTOS. precio=150 AND PRODUCTOS precio=300
0
©. SELECT PRODUCTOS.nombre FROM PRODUCTOS WHERE
PRODUCTOS. precio>=150 AND PRODUCTOS precio==300 ORDERBY
precio
La respuesta correcta es: SELECT PRODUCTOS nombreproducto FROM
PRODUCTOS WHERE PRODUCTOS precio>=150 AND PRODUCTOS. precio<=300
Pregunta 12 Los cambios en infraestructura de tecnologia de Informacion han aumentado
Correcta de manera expanencial la potencia de calculo de la tecnalogia de Informacion.
Puntda 1,50 i .
soboe 1,50 Seleccione una
Vo O vertateo
pregunta
Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'
pregunta 13 QUE 8 Interner?
Incorrecta
Seleccione una:
Puntia 0,00
sobre 1,50

la organizacion.

conectar millones de redes.

c. Es la world wide Web www

® d sonredes

b. €5 la red de redes que utiliza estindares universales para

basadas en

a. Son intranets privadas extendidas a usuarios autorizados fuera de

de Internet

La respuesta correcta es: Es la red de redes que utlliza estandares universales

para conedtar millones de redes

PE®m
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© Em

pregunta
Pregunia 33 105 ctiv0s son auelkos ActOS Necesarnias para obtener valos de una
Comacta Inversign primaria
Seleceione una
4 Verdadero
Marcar
prequna
& raanf
Corresto
La respuesta correcta es Talso'
Pregunia 34 Extranets Incluyen 3 Las Intranets
Correcta
nmiansg | Seleccione und
solwe 1,50 {
© Verdadero 4/
Pregunta 10
Falso Cormecta
Funtua 1,50
sobre 1,50
Comesto W owaresr
La respuesta correcta es 'Verdadero' Pregunta

Fregunta 35 #Cudlies son los tres problemas con la organizacién de de datos?
Incomecta
Purnia 000 Seleceione una o més de una:
‘sobre 1,50
LT ————— x
¥ v i )
preguna b. Ineficiente verificacién de datos
Y| ¢ Datos tahantes o Incompietos &/
d.Datos duplicados
&. Datos inconsistentes
Ui Campos de datos con el misma nambre x
L3 respuesta cormecta e5: Datos Incansistentes, Datos duphcados, Datos
faltanies o Incompletos
Pregunta 36 #Que &5 autonomic computing o comautacion autanbmica?
Ineormecta
: Seleccione una:
Funtiia 000
satee 1,50

a. a5 pricticas y tecnologias para disefar, fabricar, usar y dispaner

servidores.y dispositi dos, como.
monitores, Impresoras, dispositivos de almacenamiento, sistemas
de redes y comunicaciones para minimizar el impacta sobre el
entorno

b. Es ¢l procesa de conectar computadaras separadas por limites

© [ m

Pregunta 41
Incormecta

Puntia 0,00
sobre 1,50

¥ e

pregunta

Fregunia 42
Incorrecta

Puntia 0,00
sobre 1,50

¥ e

pregunta

Preg
Incorecta

Puntiia 0,00
sobre 1,50

V' s

pregunta

RO q12%2 11:11 PM

Los datos se refieren a la informacidn que se ha organizado de manera que
tenga significado y valor

Seleccione una:
Verdadero x

Falso

Incorrecto

La respuesta correcta es Falso’

Las fuerzas competitivas de Porter son
‘Selectione una o mds de una:
2. Amenaza de productos sustitutos
b. Amenaza de nuevos competidores
¥ ¢ poder de negociacién de proveedores %/
d. Amenaza de politicas de gobierno
e. Rivalidad en la industria
1. Rivalidad en el comercio
V| 2 Amenaza de productostecholigicos X
) . Poder de negectacion de cientes W
¥1 L poder de negociacion de accionistas X
¥ | Poder de negociacion de empleados X

Larespuesta correcta es: Poder de negociacion de clientes, Poder de
negociacién de proveedores, Amenaza de productos sustitutos, Amenaza de
nuevos competidores, Rivalidad en la industria

$Qué Indica la Ley de Metcalfe?
selecciane una

. Elvalor o poder de una red aumenta en farma expanencial como
una fun- cién del ndmera de miembros en la red

-hn de

yllegan a
'una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta en forma
‘explosiva ¢l uso de las herramientas de comunicaciones y

computacién x

<. El niimero de componentes en un chip con los menores costos de
bricaciés (por lo general, se duplica

cada ai
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b. Permite surgir a nuevos productos con nueves enfoques para
satisfacer necesidades

< Disponibilidad de precios globales e informacion de productos

poder de bre

d. Aumenta el nimera de competidores

e. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores

f.Las

por Internet el poder de

sobre los proveedores

La respuesta correcta es: Las adquisiciones por Internet aumentan el poder de
negociacién sobre los proveedores, Reducen las barreras de entrada a los.

proveedores

El e-commerce Incluye al e-business

selecclone una:

verdadero

®) casond

La respuesta correcta es 'Falso’

O ke

Preguna 8
Correcta

PunAia 5,00
sobre 5,00

\

pregunta

Pregunta 9

Incorrecta

Bracunts 10

RGH gl 13%2 11:09 PM

Se tienen las tablas,
Tabla FABRICANTE con los atributes codigof y nombref
Tabla ARTICULOS con los atributes codigoa, nombrea, precioa y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos y sus precios, pero que cuesten
entre 60y 120.

Cual de las consultas SQL hace eso

Seleccione una:

. SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS WHERE
ARTICULOS.precioa<=60 AND ARTICULOS.precioas<=120

b. SELECT ARTICULOS.nombrel FROM ARTICULQS WHERE
ARTICULOS.precioa=60 AND ARTICULOS.precioa=120

c. SELECT FABRICANTE.nombrea, FABRICANTE precioa FROM
FABRICANTE WHERE ARTIEULOS precioa>=60 AND
ARTICULOS. precioa<=120

d. SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS WHERE
ARTICULOS. precioac=60 AND ARTICULOS.precioa>=120

«. SELECT ARTICULOS.nombrea ARTICULOS. precioa FROM
ARTICULOS WHERE ARTICULOS. precioa>=60 AND

ARTICULOS precioas=120
Larespuesta correcta es: SELECT ARTICULOS. nombrea ARTICULOS precioa

FROM ARTICULOS WHERE ARTICULOS. precioa»=60 AND
ARTICULOS. precioa<=120

i€usl es el Impacta de Internet sobre la fuerza competitiva de poder de
negociacion de proveedores?

Seleccione una o méds de una;
a. Reducen las barreras de entrada a los proveedores

b. Permite surgir a nueves productos con nuevos enfoques para
satisfacer necesidades

<. Disponibilidad de precios globales e informacién de productos
el poder de sobre los

d. Aumenta el numero de competidores.
&. Reducen barreras de entrada para nueves competideres

f. Las adquisiciones por Internet aumentan el pader de negociacian
sobre los proveedores

La respuesta correcta es: Las adquisiciones por Internet aumentan el poder de
negoclacion sobre os proveedores, Reducen las barreras de entrada alos
proveedores
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Parcialmente correcto

Puntos para este envio: 0.7/1. Con las penalizaciones
i revias esto da como resultado 0.4/1. Este envio ha

supuesto una penalizacion de 0.1.

. ¢Qué indica la Ley de Moore?

a—

a. El mundo produce hasta 5 exabytes de informacién dnica
al afio

b. El valor o poder de una red aumenta en forma exponencial
come una fun- cion del nimero de miembros en la red
* c. El nimero de componentes en un chip con los menores

costos de fabricacion por componente {por lo general,
transistores) se duplica cada afio
d. A medida que disminuyen los costos de comunicacién y
llegan a una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta
en forma explosiva el uso de las herramientas de
comunicaciones y computacion

S

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

’ £Qué son los costos de agenciacion (agencia)?

& Son los costes de participar en un mercado.
b. Son los costos de comprar y vender productos y servicios
* c.Son los costos de administracion de personal

e

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

Los cambios en infraestructura de tecnologia de informacion
!

han aumentado de manera exponencial la potencia de célculo

de la tecnologia de informacion.

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

Guarsor sin e || Evar pégin | Envter todo  erminer

Fign

st 5 i g

Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES

i (codcli, nombre, apellido, ciudad, direccién), PRODUCTOS

codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,
codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres y apellidos de clientes que hayan comprado
después del 1 de mayo de 2012 en la ciudad de La Paz

IENTES aplisi FROM.

= SELECTSUPNTES nams
pthita

rarpin cLenTE

b SELECT OLIENTES e

Ermiar

Correcto
Puntos para este envio: 5/5.

~ ;Cudles son los activos complementarios?

® = San ko= que mp rar valer o

& 1 moten de rmgc uaihs i < mpinl argariamtional

£ Elcapitat 8 plan 2 nag=cin decuscs

Las intranets son sitios web internos de las empresas, que

son accesibles unicamente por empleados.

Fnpama B niaiions

~ La tecnologia de informacion hace mas compleja y pone mas

niveles a la jerarquia de organizacion de una empresa

araudan
& farn

Erviar

‘Guandar sin envias || Enviar paging || Enviar toco y lesminar
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Emvisr

Carrecto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.7/3.

, iCuales son tendencias contemporaneas de las plataformas
de hardware?

PR R——

oty oz s

curcnq o scinvara o swacias mamits

PR

@ .o g 2 oo

. Earvtoras s st ctariats 8 servie

Emisr

Correcto
Puntos para este envio: 1/1

$Qué es una base de datos desde el punto de vista de la
jerarquia de componentes?

Correcto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.4/3.

. Los modelos Entidad - Relacién estan compuestos por

entidades, atributos y relaciones

o= P

Fabs

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 3/3

© EH® U H 4l 13%2 11:10 PM

Pregunta 21 (Cuales son tendenclas contempordneas de las plataformas de hardware?
Parclalmente
cormecta Seleccione una o mas de una:
Puntia 0,83
Sl ice o - o

sobre 1,50

AT b i ing o computacion automtica

pregunta

. Linux y software libre
Cd d. virtualizacién 'I

e. Grid computing o computacién en malla
e e it o et el et v
v £ Servicios web y arquitectura orientada a servicios. x

h. Qursaureing del software y los servicios en la nube

La respuesta correcta es: Grid computing o computacion en malla,
Virtualizacion, Green computing o computacion verde, Autonomic computing o
computacién autondmica

Pregunta 22

Correcta

Se lenen las tablas:
Tabla FABRICANTE con los atributes codigof y nombref

Puntila 5,00 Tabla ARTICULQS con los atributos codigoa, nombrea, precioa y codigof

sobre 5,00

f Marcar

pregunta

Se pide listar los nombres de los articulos y sus pracios, pero que cuesten
menes de 300,

Cual de las consultas SQL hace eso
selecclone una:

a. SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS WHERE
ARTICULOS precioa<200

b. SELECT ARTICULOS.nombref FROM ARTICULOS WHERE
ARTICULOS. preciof>300

€. SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS WHERE
ARTICULOS precioa>3n0

d. SELECT FABRICANTE.nombrea. FABRICANTE precioa FROM
FABRICANTE WHERE ARTICULOS.precioa<300

. SELECT ARTICULOS.nombrea ARTICULOS. precioa FROM

ARTICULOS WHERE ARTICULOS. precica<300 *J

La respuesta correcta es: SELECT ARTICULOS nombrea ARTICULOS precina
FROM ARTICULOS WHERE ARTICULOS precioa<300

Pregunta 23
Correcta

Para almacenar, recuperar, dar formato a la Informacién y mostrarta como
una red mundial de paginas electrénicas se utiliza el esténdar:

Puntiia 1,50

Selecclone una:
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Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES
(codcli, nombre, apellido, ciudad, direccion), PRODUCTOS
codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,
codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres y apellidos de clientes que hayan comprado
después del 1 de mayo de 2012 en la ciudad de La Paz

LIENTES VERTAS WHERE

IENTES s

minsia i AND VENTAR fochueg /2120020
P ——
CLIENTES st WHERE GLIEMTES sk VENTAS et AW
CUENTES sl FRGM ELIENTES VENTAS WiESE
Envar
Correcto

Puntos para este envio: 5/5.

=

¢ Cudles son los activos complementarios?

T T TR e——

Las intranets son sitios web internos de las empresas, que
son accesibles Unicamente por empleados.

* e

La tecnologia de informacion hace mas compleja y pone mas
niveles a la jerarquia de organizacion de una empresa

Pa——

Enviar

‘Guardar sin enviar || Enstor paoina || Eniar boce y terminer

50 ALEGAE ZEQARRA 5al¥]
1

* a. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas
que se puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por
si solos cuando se descompongan y protegerse de los
intrusos externos y de la autodesiruccion
b. Es el proceso de conectar computadoras separadas por
limites geograficos en una sola red para crear una
supercomputadora virtual
c. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de
computo (como el poder de computo o el almacenamiento
de datos) de modo que se pueda acceder a todos ellos en
formas que no estén restringidas por la configuracian fisica
0 la ubicacion geografica
d. as précticas y tecnologias para disenar, fabricar, usary
disponer de computadoras, servidores y dispositivos

iados, como , impresoras, dispositives de
almacenamiento, de redes y comunicaci para
minimizar el impacto sobre el entomo

I ————

a. Virtualizacion

# b. Outsourcing del software v los servicios en la nube
# c. Servicios web y arquitectura orientada a servicios
d. Grid computing o computacién en malla
# g. Linux y software libre
f. Green computing o computacion verde

Can las parabzezianas prasias

¢ o intenia?

a. Amedida que disminuyen los costos de comunicacion y
llegan 2 una cifra muy pequefa que se acerca a 0, sumenta
en forma explosiva el uso de las i de
comunicaciones y computacion

# b. El valor o poder de una red aumenta en forma exponencial
coma una fun- cidn del namero de miembros en a red

c. El mundo produce hasta 5 exabytes de informacidn anica
al afio

d. El nimero de companentes en un chip con los menores
costos de fabricacion por componente (por fo general,
transistores) se duplica cada afio

e

© [

Pregunta 45
Correcta

Puntia 1,50
sobre 1,50

¥ orer

pregunta

pregunta 46,
Correcta

Puntiia 1,50
sobre 1,50

¥ worcar

pregunts

progunta 47

Cormedta

Puntda 1,50
sobre 1,50

f Marear

pregunta

Pregunta 48

Incarrecta

Puntiia 0,00
sabre 1,50

\

pregunta

RGH 4128 1111 PM

Las Intranets y extranets son herramientas ‘que no aumentan la \ﬂ(L‘EﬂIC\ﬁF\ ni
aceleran el flujo de Informacion dentro de la empresa, con los dientes y
proveedores

Seleccione una:

Verdadero
Falso V/

La respuesta correcta es 'Falso’

Qué es cloud computing?
Seleccione una:
a. Son trabajos que se pueden realizar por Internet
b. Sen enormes centros de computacion en la nube escalables que
pro- veen poder de cémputo, almacenamiento de datos y
conexiones a Internet de alta velocidad para empresas que desean
mantener sus infraestructuras de Tl en forma remarta

. Es el software que se encuentra en la nube

d. Es un modelo de cémputa que provee acceso a una reserva
compartida de recursos computacionales (computadoras,

Alimacanaimiants, apiicadones ¥ sarici) & travis di ina red

de datos enla

& Son que permiten el
Internet

La respuesta orrecta es: Es un modelo de cémputa que provee acceso a una
reserva compartida de recursos computacionales (computadoras,
almacenamiento, aplicaciones y servicios) a través de una red

Los empleades pueden colaberar én grupes Infermales que no son parte
formal de la estructura arganizativa de la empresa, o pueden ser organizados
en equipes formales
seleccione una:
O
Verdadero 'V(

Falso

La respuesta correcta s verdadero'

Los sistemas para grupos de administracion diferentes se clasifican en:

Selecclone una o mis de una:

o a de la cadena de SCM

X

O Em RGH 22 11:11 PM

Pregunta 36

Incormecta

Puntiia 0,00
sobre 1,50

\

pregunta

Pregunta 37
Correcta

Puntia 1,50
sobre 1,50

¥ oo

pregunta

pregunta 38
Correcta

Puntia 5,00
sabre 5,00

Quées

computing
Seleccione una:

a. as practicas y tecnologias para disefiar, fabricar, usar y disponer

de , servidores y asociados, como

, imp , disp de sistemas
de redes y comunicaciones para minimizar el impacto sobre el
entorno

b. Es el proceso de conectar computadoras separadas por limites
geograficos en una sola red para crear una supercomputadora
wvirtual

. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas que se
puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuando
se descompongan y protegerse de los intrusos externos y de la
autodestruccion

d un conj de recursos di
{como el poder de cémpuro o el almacenamiento de datos) de modo
que se pueda acceder a todos ellos en formas que no estén

fisicaola x

La respuesta correcta es: es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar
sistemas que se puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos
cuando se descompongan y protegerse de los Intrusos externos y de la
autodestruccidn

I
restring| la

JCudl esla funcién de un sistema de procesamients de transacclones?

Seleccione una:

a se en probl| que tinicos y .y
el procedimiento para llegar a una solucién puede no ser totalmente
predefinido de antemana.

b. Registrar rutinarias diarias para realizar
negocios, como la entrada de pedidos, reservas de hatel, némina,

registro de empleado de mantenimiento y gastos de envio \f

. Ayudar a la supervisién, control, toma de decisiones y las
actividades administrativas.

d. Ayudar a la alta gerencia a tomar decisiones no rutinarias que
requieren juicio, evaluacién y conocimiento, porque no hay un
procedimiento consensuada para llegar a una solueién.

La respuesta correcta es: Registrar transacclones rutinarias diarias necesarias
para realizar negocios, como la entrada de pedidos, reservas de hotel, némina,
registro de empleado de mantenimiento y gastos de envio

Se tienen las tablas:
Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref
Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos.
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Thimss ressata

0:03:05
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~ Los empleados pueden colaborar en grupos informales que
no son parte formal de la estructura organizativa de la
‘mpresa, 0 pueden ser organizados en equipos formales

Fpea .

Erviar

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

Las organizaciones no son estructuras sociales.

o

[ pe—

Enmiar

Correcto
Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0/1.

Los elementos de la organizacion formal son:

T r—

& = Hegeeie

# o tmrwun

B
Parcialmente correcto
Puntos para este envio: 0.6/1. Este envio ha supuesto una
penalizacién de 0.1.

¢Cudles son los requerimientos para la colaboracion?

T

Ermwar

Parcialmente correcto
Puntos para este envio: 0.2/1. Este envic ha supuesto una
penalizacién de 0.1.

B Los costos de comunicacién y de internet, debido a la mejora

de servicios, han ido subiendo afio tras afio

Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.7/3.

¢Cuales son tendencias contemporaneas de las plataformas
de hardware?

 rvas y sl b

#

e sormaiaing ¢ Sarputasis asnames

Auncreans compusing o co s auSeR
@ o Vel

w0 ot verce

careing e bt  bon merideian o la it

# g G comg

b Sz et a1matecturs crbriscl 8 e

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

¢Qué es una base de datos desde el punto de vista de la

jerarquia de componentes?

sapuzmn

o Gz s carme el scksrad e corm o o el wudisnie, o S aum nn 8 ot I fecha b

Emiar

Caorrecto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.4/3.

, Los modelos Entidad - Relacién estdn compuestos por
entidades, atributos y relaciones
— S

Faim

Emiar
Caorrecto
Puntos para este envio: 3/3.

, Cudles son las cperaciones que se pueden realizar en un
DBMS relacional?

x Pasimsin

HEA .l 79% 8 20:19

El conocimiento tacito trata con conocimiento

N & a e mperiarc
[

comarma mpensa sncemeTeas o s
cpronn y szt

Thempa ez

0:08:35

b e b, vt eizs.

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.7/3

i Cuales son tendencias contemporaneas de las plataformas
de hardware?

&

Enviar

Correcto
Puntos para este envio: 1/1

¢ Qué es una base de datos desde el punto de vista de la
=1 Jerarquia de componentes?

]

To— et 48 210 1 e R Fue M

et arcte carumner volsrmarms i 05

At SR

L g e reptss dil i e

[ shcuran qun vm atomar s fata p
Earbomoen

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.4/3.

. Los modelos Entidad - Relacién estan compuestos por
entidades, atributos y relaciones

—

Sapuemn # Verdatn
Fabm

i
Correcto
Puntos para este envio: 3/3

© F &\ RGH gl12%2 1110 PM

Pregunta 25 JQué es el e-commerce?
Incorrecta
Puntia 6,00 Seleccione una:
sobre 1,50 o s i -
a. Es utilizar tecnologia de Internet para ofrecer informacion y
P serviclos a cludadanes, empleadas y empresas con las que trabajan
Marcar
regunta @
Freg b.Esla de de Internet y. iti
que el gobierno y agencias del sector pablico se relacionen
I 1 y del
gobierno. x
. Es el uso de la tecnologia digital e Internet para ejecutar los
procesos de negocios mas importantes de la empresa.
. Es la compra y venta de bienes y servicios en internet.
La respuesta correcta es: £s la compra y venta de bienes y servicios en
Internet.
Pregunta 26 #Qué es un sistema de Planificacién de Recursos Empresariales ERP?
Incorrecta
Puntga 0,00 Selecclone una:
sobre 1,50
a. Son aguellos sistemas que permiten a las erganizaciones
P gestionar mejor los procesos para capturar y aplicar conocimientos
Lt y experiencia.
pregunta
b. Son aquellos sistemas que ayudan a gestionar las relaciones con
los proveedores.

. . Son aquellos sistemas que propoercionan informacién para
coordinar tados los procesos de negacio que tienen que ver con los
clientes en ventas, marketing y servicio para optimizar los ingresos,
la satisfaccidn la retencién de clientes.

d. Son aquellos sistemas que integran los procesos de negocios de
icaciony . finanzas y ventasy
markeling, y recursos humanos en un anico sistema de software
La respuesta correcta es: Son aquellos sistemas que Integran los procesos de
negocios de fabricacion y produccién, finanzas y contabilidad, ventas y
marketing, y recursos humanos en un dnico sistema de software
Pregunta 27 La vista logica presenta los datos segun la manera en que los perciben los
Correcta usuarios finales o los espedialistas de negocios
Puntia 1,50 e .
sobre 1,50 selecclone una:
P Verdadero VJ
Marcar
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 25

Correca

Puntia 1,00
sabre 1,00

\

pregunta

Pregunta 26
Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,00

V Marcar

pregunta

Pregunta 27

Parcialmente
correcta

Puntia 0,07
sabre 1,00

¥ e

pregunta

Pregunta 28
Correcta

© [& @

Y e

pregunta

Pregunta 50
Correcta

Puntia 1,50
sobre 1,50

Ay

prégunta

4 H 9 g
N il 4% 11:05 PM
Las actividades de apoyo hacen posible a las actividades primarias; consisten
en Infraestructura de la organizacion (administracion y gestién), recursos
humanes (reclutamiento de empleades, contratacién y formacién), la
tecnologia (Mejora de los productos y el procesa de producclén) y

adguisiciones.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Las actividades primarias consisten en Infraestructura de la organizacién
(administracidn y gestion), recursos humanos (reclutamiento de empleados,
contratacion y formacion), la tecnologia (Mejora de los productos y el proceso
de produccién)y adquisiciones

Seleccione una:

&) eraaders

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

Las actividades. primarias de la cadena de valor estin compuestas por:
Seleccione una o mas de una:
4 a. Informacién x
L4 b. Recursos humanos x
. Servicio
d. Adquisiciones

. Operaciones

¥| 1. Logistica de satida 4

£ Infraestructura de la organizacion (administracion y gestion)

¥ h. Logistica de entrada
I. Tecnologfa

J. ventasy marketing

La respuesta correcta es: Logistica de entrada, Operaciones, Logistica de
salida, ventas y marketing, Servicio

Cudl es el Impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de nuevos
competidores?

auH g2 11:11 PM

b. Virtualizacion

€. Green computing o computacién verde

L4 d. Outsourcing del software y los servicios en la nube \:':

e. servicios web y arquitectura orientada a servicios

inux y software libre

Larespuesta correcta es: Linux y software libre, Serviclos web y arquitectura
orlentada a serviclos, Outsourcing del software y los serviclos en la nube

£l esfuerza a nivel industrial por desarrallar sistemas que se puedan
configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuando se
descompongan y prote- gerse de los Intrusos externos y de la autodestruccion
Seleccione una:

a. Grid computing

b. Autenemic computing -
€. Cloud Computing
d. Green computing

e. Automatic Computing

La respuesta correcta es: Autonomic computing

© [ @

Pregunta 1
Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 1,50

V¥ warear

pregunta

Pregunta 2
Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,50

‘? Marcar

pregunta

Pregunta 3
Incorrecta

Puntisa 0,00
sobre 1.50

E Marcar

pregunta

Preguntad
Correcta

Puntiia 1,50
sobre 1,50

P Marcar

pregunta

Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00

© [ @

Pregunta 39
Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 1,50

‘7 Marcar

pregunta

Pregunta 40
Incorrecta

Puntiia 0,00
sohre 1,50

V' warcar

pregunta

UM 1 13%2 11:09 PM

£Qué son los costos de agenclacidn (agencia)?
Seleccione una.

: X
a.50n los costos de comprar y vender productos y servicios

b. Son los costos de administracién de personal

€. 5on los castos de participar en un mereado.

La respuesta correcta es: 50n Ios costos de administracion de personal

Los sistemas que operan de forma independiente dentro de una empresa se
estdn convirtiendo en algo cada vez mas frecuente en la actualidad.
Seleccione una:

Verdadero x

Falsa

La respuesta correcta es ‘Falso'

Las dimensiones de la matriz de colaboracion son el tiempo y el dinero
seleccione una:

“ verdadera x

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

{Qué e Informacion?
Seleccione una:

a.50n flujos de hechos sin fermato que representan eventos que
ocurren en las organizaciones o en el entorno fisico.

b.Esel Iltado del pr

de los sk s de infarmacidn.

< Es el e de datos r ¥ de una forma

significativa y atil para los seres humanos.

La respuesta correcta es: Es el conjunto de datos relacionados y moldeados de
una forma significativa y atil para los seres humanos.

Cudl es el impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de rivalidad en la
industria?

Calarrinne na

R 1220 11:11 PM

Las actividades primarias consisten en Infraestructura de la organizacion
{administracion y gestion), recursos humanos (reclutamiento de empleados,
contratacién y formacién), la tecnologla (Mejora de los productos y el proceso
de produccion) y adquisiciones

Seleccione una:
“ verdadero x

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

Qué es grid computing o computacién en malla?

Seleccione una:

a.Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de cémputo
(como el pader de cémputo o el almacenamiento de datos) de modo
que se pueda acceder a todos ellos en formas que no estén
restringidas por la configuracién fisica o la ubicacion geografica

9, b. as practicas y tecnologias para disefiar, fabricar, usar y disponer
de as, Servi y dispositi i como.
impresoras, de sistemas

«de redes y comunicaciones para minimizar el impacto sobre el

entorno

€. es un esfuerza a nivel industrial por desarrallar sistemas que se
puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por i solos cuando
se descompongan y protegerse de los intrusos externos y de la
autodestruccién

d. Es el proceso de conectar computadoras separadas por limites
geograficos en una sola red para crear una supercomputadora
wvirtual

La respuesta correcta es: Es el procesa de conectar computadoras separadas
por limites geograficos en una sela red para crear una supercomputadora
virtual

Navegac
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Los costos de comunicacion y de internet, debido a la mejora
P— N B,
de servicios, han ido subiendo afio tras afio

T i e
0:02:59 # e
[
Correcto

Puntos para este envio: 3/3.

» .. Unaempresatiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES
(codcli, nombre, apellido, ciudad, direccién), PRODUCTOS
(codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,

codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres de los productos que tengan un precio entre
150y 300Bs.

b SELECT PRINUCTIS nembrapreducts FR0M PROCLCT IS WHERE FRODUCTOS areciz~130 AND

PRODLCTOS preca=200

e FEOM PRCCAINTOS WHERE FRODUCTOS pracios =150 AHD

H SELECT PRODUCTOS nemirs FAOM FRODICTES WHESE PRODUCT OF precias«198 AND
PRODLCTOS precus=100 DROERAY prece

T ERODUCT DS o PRIDLCTON WHERE FROCAT 130 AN

PRODLCTOS preces~300

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 5/5. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 3/5.

, Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES

* (codeli, nombre, apellido, ciudad, direccién), PRODUCTOS
(codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,
codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres y apellidos de clientes que hayan comprado
después del 1 de mayo de 2012 en la ciudad de La Paz

= SELECT O £ VERTAS WHERE

CLIENTES o

B SELECT SLIENTES namos, CLIENTES salisls FROM CLIENTES, VENTAS WHERE
CLIENTES ced=beVENTAS S2dch AND VERTAS. frctas=#1/ 571000

o SELECT SLENTES nemera CLIENTES myslicls FROM CLIEKTES VENTAS WHERS

VENTAS fachun /5020

s SELECT CLENTES ramse CLIENTE

i3 FROM CLIENTES, VERTAS WHERE

Las actividades de apoyo hacen posible a las actividades
primarias; consisten en infraestructura de la organizacion
o005 @dministracion y gestion), recursos humanos (reclutamiento
de empleados, contratacién y formacion), la tecnologia
(Mejora de los productos y el proceso de produccion) y
adquisiciones.

Fumas 1

Tiermps rustares

Frsprsant # Vet
Fais:

Ematar

Correcto

Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0/1.

£Qué indica la Ley del almacenamiento digital masiva?

Fumes 111

a. Amedida gue disminuyen los costos de comunicacion y
llegan a una cifra muy pequena que se acerca a 0, aumenta
en forma explosiva el uso de las herramientas de
comunicaciones y computacion

b. El valor o poder de una red aumenta en forma exponencial
come una fur cién del nimero de miembros en la red

c. El nimero de compoenentes en un chip con los menores
costos de fabricacion por componente (por lo general,
transistores) se duplica cada aio

d. Bl mundo preduce hasta 5 exabytes de informacicn dnica
al afo

| Eme

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

iCual es el impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de
iy productos sustitutos?

a. Reducen las barreras de entrada a los proveedores

b. Permite surgir a nuevos productos con nuevos enfoques
para satisfacer necesidades

. Presiona para competir en precios

d. Las adquisiciones por Intemet aumentan el poder de
negociacion sobre los proveedores
e. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores

f. Di ibilidad de precios globales e informacion de
praductos aumentan el poder de negociacién sobre los
ofertantes

H Ml 79% W 20:19

1

Cloud computing se refiere a la creacion de una
—
supercomputadora virtual conectando varias computadoras

Tiampo resnis
0:08:25 st Gerstasers

# Fab

Emiar

Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

La vista ldgica presenta los datos segun la manera en que los
perciben los usuarios finales o los especialistas de negocios

Puriny 13

LR Cp——
Fats

Emitar

Correcto

Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0/3.

=

Se tienen las tablas:

' Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombraf
Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa
y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos y sus precios, pero
que cuesten entre 60 y 120.

Cual de las consultas SQL hace eso

Enincziormara a seLeCT, cuiLo wHERE
(— ARTICULDS procoa=121

b SELECT, HERE STiCI)
AETICULDS precoser 3

e smert moLas
AND AETILLTS pracians 120

105 WHESE ARTILLOS precinsst?

o, SELECT AR aamcy
ARTICULDS pracoa 173

& = SHLECTFANRICANTE noméres, FABRICANT:
ARTICULDS pracca=s 0 AND ARTICULDS preci

RO FAHRCAKTE WHERE

st
Puntos para este envio: 0/5. Este envio ha supuesto una
penalizacidn de 0.5.

Goamncia sn ewner || Eowir pagina | Emias ooy feminer

Pagn (Anteriert 1234

| atrcar

Sminks P71 3510

Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa
y codigof
[o—

0:15:03 = 4 2
Se pide listar los nombres de los fabricantes.

Cual de las consultas SQL hace eso

T el FABRICANTE FROM S ABRICANTE

T el FARFICANTE FECM ASTICULES

T FARRICANTE nembrel RO SRTICULDS

# & SELECT FABHICANTE mcrmiwal FEOM FARGICANTE

. SELECT FAERIANTE nrmbras FROM FABRICANTE

Emar

Correcto
Puntos para este envio: 5/5. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 3/5.

Qué indica la Ley de Metcalfe?

pe——
am e fperin
ras— Bl raraisisres) 8 daphs it afo
s ne o
e
DL s fovems s of s e las Benramdariss g ComCR e ) EEEUSCIEn

o 5 sk produce husta 2 sabytes du infasruacisn drica of

Emear
Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

Una representacion comiin de la estructura multidimensional
x
es el cubo de dates que puede tener tres o mas dimensiones

Fezpuanis & vatmiare
Fatze

e
Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

" Las redes corporativas intemas basadas en Internet se llaman
,

Ptz -

extranets.

Frspuaris Vassmiars
* Fatze

Emear

Correcto

Puntos para este envio: 1/1. Con |as penalizaciones
previas esto da como resultado 0/1.

l 80% W 20:13
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Pregunta 12 £Cudles son los serviclos de aplicaciones de software que prepercionan
Parcialmente capacidades a la empresa?

correcta

Puntia 0,25
sobre 1,00

¥ arcar

preguita

Seleccione una o mas de una:

a. Knowledge Management Systems KMS

b. Customer Relationship Management CRM
c. Entreprise Resource Planing ERP

d. Supply Chain Management SCM "J

e. DecisionSupport Systems D55

f. Transaction Pracessing Systems TPS

£. Executive Support Systems ESS

h. Management Informatien Systems MIS

LA respuesta correcta es: Entreprise Resource Planing ERP, Customer
Relationship Management CRM, Supply Chain Management SCM, Knowledge
Management Systems KMS

Pregunta 13 £Qué es green computing o computacién verde?

Incorrecta

Selecclone una:

Puntda 0.00
sobre 1.00

| g

pregunta

a. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas que se
puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuanda
se descompongan y protegerse de los intrusos externos y de la

autodestruccion

b. Es el proceso de canectar computadoras separadas por limites
geograficos en una sola red para crear una supercomputadora
virtual

€. as prdcticas y tecnologfas para disefiar, fabricar, usar y dispener
de computadoras, servidores y dispositivos asociados, como
monitores, Impresoras, dispositives de almacenamiente, sistemas
de redes y comunicaciones para minimizar el impacta sobre el
entorno

d. Es el proceso de presentar un conjunto de recurses de cdmputo
(como el poder de cémputo o ¢l almacenamiento de datos) de modo
que se pueda acceder a todos ellos en formas que no estén
restringidas por la configuracién fisica o la ublcacién geografica

La respuesta correcta es: a5 prdcticas y tecnologias para disefar, fabricar, usar
y disponer de computadoras, servidores y dispositivos asociados, como
monitores, Impresoras, dispositivos de almacenamiento, sistemas de redes y
comunicaciones para minimizar el impacto sobre el entorno

Pregunta 14 £Qué son los costos de transaccién?

Incorreeta

G T gl ss%m 20:34

£Qué es cloud computing?

Selczime cra

Therps rastarne

0:00:55

Ema

Correcto

=0

Emm

Correcto

a. Es el software que se encuentra en la nube

b. Son enormes centros de computacién en la nube
escalables que pro- veen poder de computo,
almacenamiento de datos y conexiones a Intemet de alta
velocidad para empresas que desean mantener sus
infraestructuras de Tl en forma remota

. Es un modelo de computo que provee acceso a una
reserva compartida de recursos computacicnales
{computaderas, almacenamiento, aplicaciones y servicios) a
traves de una red

d. Son trabajos que se pueden realizar por Internet

&. Son aplicaciones que permiten el almacenamiento de
datos en la Internet

Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0.9/1.

Con tecnologia de informacion, los costos de agenciacion se
]

reducen al crecer el tamafio de la empresa en nimero de

empleados

# vensace:

Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
| previas esto da como resultado 0/1.

£Qué es una organizacién?

a. Es una empresa transforma insumos en productos y
servicios en una funcion de produccicn.

b. Es un conjunto de derechos, privilegics, y
responsabilidades que estan delicadamente equilibradas
durante un pericde de tiempo a través de conflictos y
resolucion de conflictos

. Son empresas sociales sin fines de lucro que colaboran
haciendo uso de sistemas de informacicn

d. Es una estructura estable, formal y social que toma
recursos del entorno y los procesa para producir salidas.

&. Es un grupo de persenas gue se organizan
colaborativamente utilizando sistemas de informacion para
lograr su bienestar.

. Los costos de comunicacion y de intemet, debido a la mejora

HE .al 77 @ 20:25

de servicios, han ido subiendo afio tras afio

Twmzo restarce " Werdadem
0:02:59 T
e
Correcto

Puntos para este envio: 3/3.

Fumtny: 30

iy Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES

(codcli, nombre, apellido, ciudad, direccién), PRODUCTOS
(codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,
codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres de los productos que tengan un precio entre
150 y 300Bs.

 ELEDT PR % st pradicts. FROM PRODUCTON WHERE PROCUS

5 SELECT PRODUCTOS nembrapredictc FEOM PROBUCTAS WHERE FRODUCTOS orecies130 AND
——

=% narstie FEOM PROCUTTOS WHERE PRODUCTIS precio 1 51 AHD

Emsiar
Correcto

Puntos para este envio: 5/5. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 3/5.

o=

g Una empresa tiene en su base de datos tres tablas : CLIENTES
(codcli, nombre, apellido, ciudad, direccién), PRODUCTOS

(codprod, nombreproducto, precio) y VENTAS (codcli,
codprod, cantidad, fecha),

Liste los nombres y apellidos de clientes que hayan comprado
después del 1 de mayo de 2012 en la ciudad de La Paz

= SELECT GLIENTE: LUENTES, VERTAS WHERE

SLIENTES aaliads FROM CUERTES, VENTAS WHERE

VENTAS cadzh AN

SLIENTES apeliats FROM CLIERTES YENTAS WHERE

elic FROM CLENTES. VERTAS WHERE

Thamza reatams
0:00:13

Panozan

Cubien mamas suape corcschetas 2 sk e e b v st e percfinys s st

aluccens # a. Computacién empresarial

# b. Computacion en la nube y computacion mdvil
c. Tablets

# d. Computadoras personales
e. Laptops
f.CPUs

“ g. Cliente/Servidor

# h. Mainframes y minicomputadoras

-
Fursce parm wzte snvis: 171

P figurar, cptimnss, spaxtar. amagiese pr @ v

e

T a. Automatic Computing
o b. Green computing
¢ Grid computing
* d. Autonomic computing
& Cloud Computing

Fespuan  Vasmians

Faize

cereas coremmpornass dales paesdaras

# a. Linux y software libre
b. Virtualizacion
. Grid computing o computacion en malla
d. i ing o 0
& Automatic computing o computacion automatica
# {. Outsourcing del software y los servicios en la nube
g. Green computing o computacion verde
# h. Servicios web y arquitectura orientada a servicios

Envir

Incacin
Purtza parn meie enska: 01 st wmwis ha supismsto ura penslizscsén de 0.1

compatig o compuacen sarce
a. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de
computo {como el poder de computo o € almacenamiento de

datos) de modao que se pueda acceder a todos ellos en formas
que no estén restringidas por la configuracian fisica o la
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Pregunta 28 Cuales son herramientas que sirven para el disefio de bases de datos?
lcourara 2 Pregunta 19 Los costos de comunicacién y de internet, debida a la mejora de servicios, han
: Seleccione una 0 més de una: : X .

Puntia 0,00 Correcta ido sublendo ane tras afio
sobre 1,50

a. Diagrama de Entidad Relacién Puntiia 1,50
P e sobre 1,50 Selecclone una:

b. DEMS
pregunta ‘7 Verdadero

”; Marcar
SQL x pregunta @ i

d. Normalizacién

La respuesta correcla es Falso'
La respuesta correcta es: Normalizacian, Diagrama de Entidad Relacion

Pregunta 20 £Cuantos bytes son necesarlos para representar la palabra “morado*?
Frogunta 29 ¢Cuales son los elementos del entorno de un sistema de informacién? [e——
Incorrecta s i Pinitia coD Seleccione una:
Puiia 6,00 eleccione una o mas de una: sobra 50 o
sobre 1,50 o x :
a. Sistemas
F Marear hd
‘F Marcar " - x pregunta s
pregunta b. Informacién
c9
L4 ¢. Competidores s x
d.48
d. Agencias reguladoras
e.6
e. Clientes
£72

v f. Datos x

£. Proveedores

La respliesta correcta s: 6

h. Grupos de interés o stakeholders

E

ulente —

MNavegacién por ¢l cucstionario

La respuesta correcta es: Proveedores, Clientes, Competidores, Grupos de
interés v stakeholders, Agencias reguladoras

Pregunts 30 £Qué es un modelo de negocio?
Incorrecta
seleccione una:
Puntiia 0,00 =
Eobre 120 a. Es una descripcion de como es que una empresa produce
P suministra y vende un producto o servicio para crear riqueza
Marcar
pregunta

b. Es un plan de negocios que describe las actividades de marketing,
de produccién, de recursos humanos y financieras

. Es el conjunto de tareas légicamente relacionadas y
i que las izaci desarrollan con el tiempo
para producir resultados especificos del negocio y la manera Gnica

en que estas activi son i ¥

La respuesta correcta es: Es una descripcion de como es que una empresa
produce suministra y vende un produclo o servicio para crear riqueza

11:09 PM
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€. El nimero de componentes en un chip con los menores costos de B
T e e e e Pregunta 5 é€udl es el impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de rivalidad en la
cada aflo ' Incorrecta industria?

Puntia 0,00 /

Seleccione una:

d. A medida que disminuyen los costos de comunicacién y llegan a Lo
una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta en forma ¥ . ® ' a. Disponibilidad de precios globales e informacién de productos
explosiva el uso de las herramientas de comunicaciones y oroa.

pregunta el pader de sobre los

computacion

b. Reducen las barreras de entrada a los proveedores
La respuesta carrecta es: El mundo produce ha

5ta 5 exabytes de informacion

dnica al aiio c. Permite surgir a nuevos productos con Nuevos enfoques para
satisfacer necesidades

Pregunta 5 #Cuales son tendencias contemporaneas de las platatormas de hardware? d. Las adqui nes por Internet aumentan el poder de negociacién
Incorrecta sobre los proveedores
i Selecclone una o mas de una:
Puntiia 0,00 i
i . Reducen barreras de entrada para nuevos competidores
sohre <
i v a. Outsourcing del software y los servicios en la nube x
? = f. Hace presion para competir con menores precios
arcar e
pregunta b. Virtualizacién
La respuesta correcta es: Hace presién para competir con menores precios
< Automatic computing o computacién automatica
o d. Linux y software libre )( 5
5 ¥ Fregunta & Las actividades primarias estan directamente relacionadas con produceidn y
7 Cormecta distribucidn de productos y los servicios que crean valor para el cliente
e i ing o
Funuia 150
Sl Seleccione una:
. Grid computing o computacidn en malla £ -
P Verdadero
7 : - o x Marcar
£ Servicios web y arquitectura orientada a servicios pregunta
Falso
h. Green computing o computacion verde
La respuesta correcta es Verdadero'
Ld respuesta correcla es: Grid compulting o computacion en malla,
Virtualizacion, Green computing o computacion verde, Autonomic computing o
Sompdiacop Btom it Pregunta 7 £l conocimients tACito trata con conocimienta
Correcta
Punuia 1,50 Seleccione una:
Pregunta 6 £Qué son lus costos de agenclacidn (agencia)? <obre 1.50
e : a. mas objetivo, racional y técnico
Seleccione una:
Marcar L] o
Puntiia 0,00 ¥ Ridalas dala
sohre 1,00 e pregunta
a. 50n los costos de administracion de personal experiencia, conocimientos técnicos, secretos comerciales,
P Marcar o . x de habili 1a comp el j
pregunta b. Son los costos de comprar y vender productos y servicios hakds -
€. 500 s costos de participar en un mercado. La respuesta correcta es: de las experiencias de la organizacion,
conocimientos, experiencia, conodimientos técnicos, secretos comerciales,
. conjuntos de habilidades, la comprensién y el aprendizaje
La respuesta correcta es: Son los costos de administracion de personal
Pregunta 8 Se tienen las tablas:
Pregunta 7 ¢Cudl es el impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de rivalidad en la fuia Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref
Incorrecta Industria? Puntia 8,00 Tabla ARTICULOS ton los atributes codigoa, nombrea, precioa y codigof
Punida 0,00 sabre 5,00
sobre 1,00 Selecclone una: Se pide listar los nombres de los articulos y sus precios, pere que cuesten
‘? s entre 60y 120.
v Frren a. Reducen barreras de entrada para nueves competidores i

pregunta
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© [

- Pregunta 14 Qué I iros de i an?
i Cloud computing se refiere a la creacidn de una Imimm il san s ooy delianzacdon
-
supercomputadora virtual conectando varias computadoras e Seleccione una;
untda 0,00
[ — sobre 1,00 ° x
0:08:25 mumia “erdazern 2. 50n los costos de comprar y vender productos y servicios
| ® Faba
Eariar Ffsunh:'w b. Son los costos de participar en un mercado.
Carrecto c. Son los costos de administracion de personal
Puntos para este envio: 3/3.
La respuesta correcta es: Son los costos de participar en un mercado.
" .. Lavistaldgica presenta los datos segun la manera en que los
perciben los usuarios finales o los especialistas de negocios Pregunta 15 Con tecnologla de Informacién, los costos de agenclacion se reducen al crecer
Incorrecta el tamana de 1a empresa en nimera de empleados.

Bt # Yoz

Puntiia 0,00
Lo sabre 1,00

\ Ty
regunta
e ® nio X

La respuesta carrecta es 'Verdadero®

Seleccione una;

Emeiar
Verdadero

Correcto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0/3.

., Setienen las tablas:

Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref pregunta 16 Los cambios en Infraestructura de tecnalogia de Infarmacion han aumentado
Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa nombrea precioa Incorrecta de manera exponencial los costos de fabricacion de tecnologia de informacion.
i P (ia 0,00
y codigof ,:EI[:‘? o Seleccione una:
o , _ ¥ e Verdadero 2

Se pide listar los nombres de los articulos y sus precios, pero
pregunta

que cuesten entre 60 y 120. Falso

Cual de las consultas SQL hace eso La respuesta correcta es Falso'

L5 WHERE ARTICUL % recca=20 AHE
rregunta 17 iQué es un estandar de red?
o Incorrecla

Puntiia 0.00 Seleccione una;

sobre 1,00

V Marcar

pregunta °

a. £s la mas habitual o corriente, o que redne las caracteristicas
comunes a la mayoria.

b. Es algo que sirve de patrén, madels o punto de referencia para

medir o valorar cosas de la misma especie
Incorrecto

Puntos para este envio: 0/5. Este envio ha supuesto una s SR echla hllidad de oz
. - productos y la habilidad de comunicarse en una red
penalizacién de 0.5.

d. Es un nivel de calidad
Guerdar s ey || Enviar pagina || Emviartoda y femmine

magina: (Anieriort 123 4

La respuesta correcta es: Son especificaciones que establecen la
compatibilidad de los productos y la habilidad de comunicarse en una red

Uistac ms fum smrsficasis e ALTO &

il 0% @ 20

.. ¢Qué es una clave primaria?

5 Sen datns enkes uma wricindy ram it

R — ! SE—
T e
0:15:18 o1 diice. susasy au
4 P—
= e e ey e 5 R
0:01:17
Correcto
- indo Parcial
Puntos para este envio: 3/3. s
fas—
iCudles son los componentes de la infraestructura de n Lascogarzace —
tecnolegias de informacion? jr— Vi
& Compinmian de I s gerencs i
e

& Parzcnal rdzimeancs

= Commutores » imagrackens e st

o predic i kit e oo et wadEEE o ce e

Faza

Emir

erstranas da Ferar sen

Parcialmente correcto -
Puntos para este envio: 0.29/1. Este envio ha supuesto
una penalizacion de 0.7.

# n Amenses e marsce csmp

B Pocas e ngoriecion e

£ Poder e regrciastn d srrpiestcs

R Sr—

o prossecioons

., Lasintranets y extranets son herramientas que no aumentan
la integracion ni aceleran el flujo de informacién dentro de la
empresa, con los clientes y proveedores

.

T Rovabad o b bk

R —

# b e

Wi [—
8 e e
Emar
Correcto

<Cusien oo cicacicr 2o softars qus spoesonen <apacidates a b srevess?

Puntos para este envio: 1/1.

2 Decisonsupsort Sy

. S Chm Marao

£Qué es la infraestructura de tecnologia de informacidn?
!

£ Krevebetza Maragam,

& Trarmachon Pesces

sdaim o

e, s e e EE —D S MG, SfCadn y CXACISE— o

P P N ———

» orms y admintracitn

Simrias e nformactn emec i as paa in arprem

o 1 s s

(R

T Emnzibes Raszures Poasirg £

< #

Atras Inicio

Favoritos

Pestarias



¢Cuales son las operaciones que se pueden realizar en un
DBMS relacional?

—

Incorrecto
Puntos para este envio: 0/3. Este envio ha supuesto una
penalizacion de 0.3.

¢Cuantos bytes son necesarios para representar la palabra
-
“morado™?

Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

g ;Qué es Internet?

. Extm Werl W Whls W

4 d Exim reddn cater —

Eriar

Corrt;cto
Puntos para este envio: 1/1.

]

Cloud computing se refiere a la creacion de una
233
supercomputadora virtual conectando varias computadoras

Bt p—
# Fatm

Emviar

Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

La vista logica presenta los datos segln la manera en que los
perciben los usuarios finales o los especialistas de negocios

Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.7/3.

¢Cuales son tendencias contemporaneas de las plataformas
de hardware?

a2 o s

et crsriseta @ aence

i
Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

1

¢Qué es una base de datos desde el punto de vista de la
jerarquia de componentes?

——

Ui e e e el e g

i e £ arvpsss el sctardce corrs f sk el acdianin, o s qum sn o Infazha gl

i

Correcto
Puntos para este envio: 3/3. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 2.4/3

1

..., Les modelos Entidad - Relacion estan compuestos por
entidades, atributos y relaciones
— Sp—
faim

—
Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

., éCudles son las operaciones que se pueden realizar en un
DBMS relacional?

Eu 83 gesen ot o comEctacion s

i a. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de
computo {como el poder de cémputo o el simacenamiento de
datos) de modo que se pueda acceder a todos ellos en formas
que no estén restringidas por la configuracian fisica o la
ubicacion geografica

* b. as practicas y tecnologias para disefiar, fabricar, usary
disponer de cor servidores y di iti

s e e
i de redes y comunicaci para
minimizar el impacte sobre el entorno

c. e= un esfuerzo a nivel industrial por desarollar sistemas que

se puedan configurar, optimizar, ajustar, areglarse por =i solos

cuando se descompongan y protegerse de los intrusos
externos y de la autodestruccidn

d. Es el proceso de conectar computadoras separadas por

limites geograficos en una sola red para crear una

supercomputadora virtual

PR

* a. Aumenta el nimero de competidores

b. Reducen las barreras de entrada a los proveedores

c. Las adquisiciones por Internet aumentan el poder de
negociacian sobre los proveedores

d. Disponibilidad de precios globales e informacion de
productos aumentan el poder de negociacion sobre los
ofertantes

e. Reducen barreras de entrada para nueves competidores

f. Permite surgir a nuevos productos con nueves enfoques para
satisfacer necesidades

T srmeraasz Garar s inirccic sl mercasdn a sacredcols S low chis i

e a. DEC
# b. Intef
c. General Electric
* d. Texas Instruments

Cimacie
Furtos pars wzte srvi: 171, Can las panakzackangs prasta

Guartar siv emear || Eniar pegins || Emear toda ytermines

Pagna: 12 3 4 (Souerr)

Usied 6t nstmrdhcarta covm SLO0 ALEGRE ZESARRA [Sak]

Siriinén PR 12018
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Correcto

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 54 Con tecnologia de informacion, los costos de agenciacion se incrementan al
Correcta crecer el tamano de la empresa en ndmero de empleados.
PuntGa 1,50
sobre 1,50 Seleccione una:
v- verdadera
Marcar

pregunta *
Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 55 El hardware son Instrucciones lagicas que hacen funcionar el equipo fisico.
Incorrecta

Seleccione una:
Puntia 0,00

sobre 1,50 0
Verdadero x
L e
pregunta Falso
Incorrecto

La respuesta correcta es ‘False’

Finalizar revisién




O oo

Pregunta 31

Correcta

Puntiia 1,50
sobre 1,50

¥ wireor

pregunta

Pregunta 32
Correcta

Puntiia 1,50
sobre 1,50

V' worcor

pregunta

Pregunta 33
Correcta

Puntia 1,50
50

¥ warcar

[ =@

Progua?
Incorrecia

Puntda 0,00
sobre 1,00

A

pregunta

praguns 8

Parcialmente
correcta

Puntia 0,60
sobre 1,00

L

pregunta

Pregunta 9

Pardialmente
correcta

Puntua 0,20
sobre 1,00

A\

pregunta

G gl 12% L 11:10 PM
Marque aquellas casillas que formar parte del hardware

seleccione una o mas de una:

e a. Parlantes
b. Whatsapp
<. Internet Explorer
¥ 4 camara fotografica *
e. Ward
e f. scanner i
2. Facebaok
t h. Disco dura

La respuesta correcta es: Scanner, Parlantes, Disco duro, Camara fotografica

(Qué as una base de datos?

seleccione una:

a. Es una coleccion de datos organizados para dar servicio a muchas
aplicaciones de manera eficiente, al centralizar los datos y controlar

los que son redundantes

b. Son flujos de elementos en bruto que representan los eventos que
ocurren en las organizaciones o en el entorno fisico antes de
ordenarlas e interpretarlos en una forma que las persanas puedan
comprender y usar

€. ES un conjunto de interry
conjunto para lograr un objetivo comun

ados que trabajan en

d. 50n los datos que se han modelado en una forma significativa y
«til para los seres humanos

2. Es un conjunto de T dos que

(o recuperan), procesan, almacenan y distribuyen informacién para
apoyar los procesos de toma de decisiones y de control en una
organizacién

La respuesta correcta es: Es una colecclén de datos organizados para dar
servicio a muchas aplicaciones de manera eficiente, al centralizar los datosy
controlar los que son redundantes

Los activos son aquellos activos necesarios para obtener valos de una
Inversién primaria

Seleccione una:

Verdadero

G l14% 2 11:05 PM

éCudl g3 el Impacto de Internet sobre la fugrza competitiva de rivalidad en la
Industria?

Seleccione una

a. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores

Permite surgir a nuevos productos con nuevos enfogques para
satisfacer necesidades

¢ Reducen las barreras de entrada a los proveedores

d. Disponibilidad de precios globales e informacion de productos

aumentan el pader de negociacién sobre los ofertantes

e. Las adquisiciones por Internet aumentan el pader de negoclacién
sabre los proveedores

1. Hace presién para competir con menores precios

La respuesta correcta es: Hace presion para competir con menores precios

Los elementos de | arganizacién formal son:
Selecclone una o mas de una:
¥ informacién x

¥ . procesos +

Ud

. Estructur,

d. Negocios

La respuesta correcta es: Estructura, Procesos

Cudles han sido las causas que han desencadenado los cambios.en la
infraestructura de tecnologia de informacion?

Seleccione una o mas de una:
a. pesarrollos en los dispositives de almacenamiento
L4 b. Desarrollos en los chips de memoria
<. Desarrollos en mejores sistemas de distribucion de riqueza
d. Desarrollos en el disefio de software

&. Desarrolles de talento humano

L. Desarrolios en los productos financieros

g en &l proc nal

h. Desarrollos en
redes

y software de icaciones y

M ®

Pregunta 1
Incorrecta

Puntiza 0,00
sobre 1,00

V Marcar

preguma

Pregunta 2
Correcta

Puntiia 1,00
sabre 1,00

WV warear

pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntisa 1,00
sobre 1,00

f Marcar

pregunta

Pregunta 4

Correcta

Puntia 1,00
sabre 1,00

Vv

pregunta

[« =

Pregunta 34
Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 1,00

WV stz

pregunta

Pregunta 35

Puntia 0,00
sabire 1,00

Progunta 36
Incorrecta

Puntia 0.00
sabre 1,00

P Marcar

pregunta

UMy 14%0 11:05 PM

Para almacenar, recuperar, dar formato a la Informacién y mostrarla como
una red mundial de paginas electronicas se utiliza el estandar:

Seleccione una:
a._Ethernet
b. World Wide Web

) crepp X

d. ASCIl

La respuesta correcta es: World Wide Web

Las organizaciones No Son estructuras soclales.
selecclone una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

El estandar que hizo posible que las computadoras de distintos fabricantes
Intercamblaran datos; y se utilizé mas adelante como el lenguaje universal
para enlazar los dispositivos de entrada y sallda se denomina:
Seleccione una:
a. World Wide wWeb

p
L b, ASCII
< TCP/IP

«. Ethernet

LA resplesta correcta es: ASCI

{Qué indica la Ley del almacenamiento digital masio?

Seleccione una:

a. El mundo produce hasta 5 exabytes de informacién tnica al afio

b. €l valor o poder de una red aumenta en forma exponencial como
una fun- cion del namero de miembros en la red

. El nimero de componentes en un chip con los menores costos de
fabricacion por por lo general, tr i se duplica

cada afo

i gl 14% 2 11:05 PM
{Qué Indica la Ley de Moore?

Seleccione una:

a. Elmundo produce hasta 5 exabytes de informacién dnica al afio

b. €l niimero de componentes en un chip can los menores costos de

fabricacian por
cada afio

(por la general, transistores) se duplica

0 5
c. El valor o pader de una red aumenta en forma exponencial como
una fun- cién del ndmere de miembros en la red
d. A medida que disminuyen los costos de comunicacion y llegan a
una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta en forma

explosiva el uso de las herramientas de comunicaciones y
computaciin

Larespuesta correcta es: El nimera de componentes en un chip con los
menores costos de fabricacion por componente [por lo general, transistores)
se duplica cada afo

Los sistemas de informacian tienen solamente impactos econamicas en las
organizaciones

seleccione una:

C ’(
verdadero

Falso
La respuesta correcta s 'Falso’
$Cudl es el Impacto de Internet sobre |a fuerza competitiva de productes
sustitutos?

Seleccione una:

a. Disponibilidad de precios globales e informacién de productos
aumentan el poder de negociacion sobre los ofertantes

b. Presiona para competir en precios X

<. Las adquisiciones por Internet aumentan el poder de negociacion
sobre los proveedores

d. Reducen barreras de entrada para nuevos competidares
e. Reducen las barreras de entrada a los proveedores

f. Permite surgir a nuevos productos con nueves enfogques para
satisfacer necesidades

La respuesta Correcta es: PErmite SUrgir a NUEvos productos con nuevos
enfoques para satisfacer necesidades



" Al so% M 20:13

Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa
y codigof

0:15:03 = 4 2
Je pide listar los nombres de los fabricantes.

Cual de las consultas SQL hace eso

® SELECT FABHICANTE mombal FR0M

zem

ELICT FAERLANTE narmiras FROM FABRIZANTE

Correcto
Puntos para este envio: 5/5. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 3/5.

:Qué indica la Ley de Metcalfe?

S

1 s aesersencid iz rm o Cén el e e e

Emear
Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

Una representacién comun de la estructura multidimensional
es el cubo de datos que puede tener tres o mas dimensiones

Paricz 33

[— L,
Faine

e
Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

Las redes corporativas internas basadas en Internet se llaman
extranets.

f— Vet
L

Emear

Correcto

Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0/1.

© [« M@ UM gl 1% 11:10 PM

progunca 14 Los cambics en Infraestructura de tecnologia de Informacién han aumentado
s de manera exponenclal los costos de fabricaclén de tecnologla de Informaclon
Puntda 0,00 I
sobre 1,50 Selecclone una;

*) yerdadero %
V Marcar
pregunta

Falso

La respuesta correcta es False'

Preguna 15 Cudles son los procesos de negocio del drea de marketing y ventas?
Pardalmente:
Seleccione una o mas de una:

Puntia 0,25 I "
sobre 1,50 R 3 x
¥ wwer ¥ buverificarla calidad del producto X
pregunta
c. Hacer que los clientes sepan del praducto
¥| 4 Contratar empleades x

€. Ensamblar el preducto

L. Administrar las cuentas de efectivo

g Registrar a los empleados a sus respectivos planes de beneficios
h. Administrar el kardex de los productos x

[Vender [c3 prockictos &

J. Crear los estados financieros

k. Identificar clientes ‘\:!

1. Pagar a los acreedares x

La respuesta correcta es: identficar clientes, Hacer que los clientes sepan del
producto. Vender los productos

Pregunta 16 Las actividades de apoyo hacen posible a las actividades primarias; consisten
Correcta en Infraestructura de la organizacion (administracion y gestion), recursos
Pt 1,50 humanos (reclutamiento de empleados, contratacidn y formacién), la

sobre 1,50 tecnologia (Mejora de los productos y el proceso de produccion) y

adquisiciones,

¥V warear

pregunta Seleccione una
®
verdadero
Falso

La respuesta corracta s Verdadero'

O oo

Pregunta 38
Correcta

Punitia 5,00
sobre 5,00

V' starear

pregunta

Pregunta 39
Incarrecta
Puntiia 0,00
sobre 1,50

P Marcar

pregunta

Pregunta 40
Incomecta

Puntia 0,00
sobre 1,

¥ waccar

pregunta

oo

Pregunta 22

Parcalmente
correcta

Pumila 0,67
sobre 1,00

Vo

pregunta

Pregunta 23
Incorrecta

Pumtlia 0,00
sobre 1,00

¥ e

pragunta

Prigunta 24
Incorrecta

Puntia 0,00
sobre 1,00

\

pregunta

Pregunta 25
Corecta

Pumtta 1,00
sobre 1,00

s
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Se tienen |as tablas:
Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref
Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos.

de las consultas SQL hace eso

Selecclone una:

8. SELECT nombref ARTICULOS FROM ARTICULOS

b. SELECT FABRICANTE.nombrea FROM FABRICANTE
€. SELECT nombref FABRICANTE FROM ARTICULOS

d. SELECT ARTICULOS.nombref FROM ARTICULOS.

/
&. SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS

La respuesta correcta es: SELECT ARTICULOS.nombrea FROM ARTICULOS

Las actividades primarias consisten en Infraestructura de la organizacion
(administracion y gestion), recursos humanos (reclutamiento de empleados,
contratacién y formacién), la tecnologia (Mejora de los productos y el proceso
de produccion) y adquisiciones

Seleccione una:

) st

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

éQué es grid computing o computacién en malla?

Seleccione una:

a. Es el praceso de presentar un conjunto de recursos de computa
(como el peder de cémputo o el almacenamiento de datos) de modo
que se pueda acceder a todos ellos en formas que no estén
restringidas per la i6n fisica o la ubi

b. as practicas y tecnologias para disefiar, fabricar, usar y disponer
de servid i como

ores y

pi de sistemas
de redes y comunicaciones para minimizar el impacto sobre el

enterng

€. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas que se
puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuando
se descompongan y protegerse de los intrusos externos y de la
autodestruccién

d. Es el proceso de conectar computadoras separadas por limites
geograficos en una sala red para crear una supercomputadora

G M gl 14% 2 11:05 PM

£0ud tpos de empresas perdieron mercado al aparecer Is World Wide Web?
Seleccione una o mas de una:
a. Desarroladoras de software
Y| b, revistas &
c. Empresas de noticias online
d. Periddicos ’v-ﬂ/
e, Empresas de contenido online

f. Emisoras de televisidn

La respuesta correcta es: Perigdicos, Revistas, Emisoras de television

{Qué Indica la Ley de Metcalfe?

Seleccione una:
a. Elmundo produce hasta § exabytes de informacion dnica al afie
b. El nimero de componentes en un chip con los menores costos de
fabricacién por componente (por lo general, transistores) se duplica

cada afie

¢ El valer ¢ poder de una red aumenta en forma exponencial come
una fun- cidn del nimero de miembros en la red

d. A medida que disminuyen los costos de comunicacion y llegan a
una cifra muy pequefia que se acerca a 0, aumenta en forma
L uso de las d i

computarién

La respuesta correcta es: El valor o poder de una red aumenta en forma
exponencial como una fun- cion del nimero de miembros en la red

La tecnologla de Informacion hace mas compleja y pone mas niveles a la
Jerarquia de organizacisn de una empresa

Selecchone una:
“ Verdadero x

Falso
La respuesta correcta s ‘Falso’

Las actividades de apayo hacen posible a las actividades primarias; consisten
en infraestructura de a organizacion (administracion y gestion], recursos
humanos (reclutamiento de empleados, contratacién y formacion), la
tecnologia (Mejora de los productos y el proceso de produccién) y
adquisiciones.
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_ iQué es la infraestructura de tecnologia de informacidn?

Enviar

5B .

smyran

srséarema o Tl s

Correcto
Puntos para este envio: 1/1.

£Qué tipos de empresas perdieron mercado al aparecer la

Envar

World Wide Web?

o —
£ Emprias de coterict calee

& uh

| Desmissares de zabtiars

Correcto
Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
previas esto da como resultado 0.9/1.

Se tienen las tablas:
»
Tabla FABRICANTE con los atributos codigof y nombref

Tabla ARTICULOS con los atributos codigoa, nombrea, precioa
y codigof

Se pide listar los nombres de los articulos.

Cual de las consultas SQL hace eso

Envar
Correcto
Puntos para este envio: 5/5.

Em

preguna 9

Parciakmente
correcta

Puntisa 0,20
sohre 1,00

? Marcar

pregunta

Pregunta 10
Correcta

Puntisa 1,00
sobre 1,00

¥ vorer

pregunta

Pregunta 11
Correcta

Punnia 1,00
sobre 1,00

A

pregunta

Pregunta 12
Parcialmente
correcta
Puntiia 0,25
sobre 1,00

SEFUCANTE scrrian FECA FABSICANTE

. Setienen las tablas:

G H gl 14%2 11:05 PM

£Cuales han sido las causas que han desencadenado los cambios en la
infraestructura de tecnologia de informacian?

Seleccione una o mas de una:
a. Desarrollos en los dispositivos de almacenamiento
v b. Desarrollos en los chips de memoria “wf’
¢ Desarrollos en mejores sistemas de distribucion de riqueza
d. Desarrollos en el disefio de software

& Desarrollos de talento humane

f. Desarrollos en los productos financieros

5 enel p

h. Desarrollos en el hardware y software de telecomunicaciones y
redes

La respuesta correcta es: Desarrollos en el procesamiento computacional,
Besarrollos en los chips de memorla, Desarrallos en los dispositivos de
almacenamiento, Desarrollos en el hardware y software de
telecomunicaciones y redes, Desarrollos en el disefio de software

Una organizacién es mas estable que un grupo informal en términos de
longevidad y rutina.
Seleccione una:

- verdadera \f‘

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Las actividades primarias estin directamente relaclonadas con produceién y
distribucién de produstos y los servicios que crean valor para el cliente

Selecclone una:

verdadera “Uf

Falso

La respuesta correcta es Verdadero'

JCudles son los servicios de aplicaciones de software gue proporcionan
capacidades a la empresa?

Seleccione una 6 Mas de una:

a. Knowledee Manasement Svstems KMS

Pregunta 31
Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,00

¥ varcar

pregunta

Pregunta 32
Correcta

Puntiia 1,00
sobre 1,00

¥ o

pregunta

Pregunta 33
Correcta

Puntia 1,00
sobre 1,00

P Marcar

pregunta

Pregunta 34
Incorrecta
Puntia 0,00

© [ =

Pregunta 48
Incorrecta

Puntda 0,00
sobre 1,50

W e

pregunta

Pregunta 49

Parclalmente
correcta

Puntiia 0,50
sobre 1,50

E Marcar

pregunia

Pregunta 50
Correcta

Puntiia 1,50
sobre 1,50

¥ o

pregunta

G H gl 14%x2 11:05 PM

Las actividades secundarias estan directamente relacionadas con produccion y
distribucion de productos y los servicios que crean valor para el cliente
Incluyen: logistica de entrada, operaciones, logistica de salida, ventas y
marketing, y servicio.

selecclone una:

Verdadero x

Falso

Larespuesta correcta s ‘Falso’

£Qué s la Infraestructura de teenologla de Informacian?
selecclone una:
a. Es la inversion en hardware, software y servicios —como con-

sultoria, ian y que se através de
toda la empresa

b. Son los recursos de tecnologfa compartidos que proveen la
plataforma de Tl para las aplicaciones de sistemas de informacién
especificas para la empresa

. Es el conjunto de aplicaciones de software y dispositivos fisicos

requeridas para operar toda la empresa «

d. 50n los servicios de administraci6n de instalaciones fisicas que
decarrollen y gestionen las inctalaciones fisicas requeridas para los
servicios de computo, telecomunica- ciones y administracion de
datos.,

. son las p p que se utilizan para proveer
servicios que conectan a los empleados, clientes y proveedores

La respuesta correcta es: Es el conjunto de aplicaciones de software y
dispositivos fisicos requeridas para operar toda la empresa

Dentro de la tecnologia de la informacidn se encuentra la parte de educacién y
capacitacion de la organizacién

Seleccione una:
7
' verdadero of

Falso

La respuesta correcta es Verdaderg'

Gué Indica la Ley de Moore?

Selecclone una:

aGH gl12%2 11:11 PM

Los sistemas para grupos de administracion diferentes se clasifican en:
Selecclone una o mas de una:

v a. Sistemas de administracion de la cadena de abastecimiento SCM
b. sistemas de informacién administrativos MIS
«. Sistenas empresariales ERP x
. sistemas de administracién de relaciones con los clientes CRM
. Sistemas de soporte a las decisiones D55 "v(
f. Sistemas de procesamiento de transacciones TPS
£ Sistemas de administracién del conocimiento KMS x

o h. sistemas de apoyo a ejecutivos ESS %‘/

La respuesta correcta es: Sistemas de procesamiento de transacciones TPS,
Sistemas de Informacién administratives MIS, Sistemas de apayo a ejecutivos
ESS, Sistemas de soparte a las decisiones DSS

Cuales son tendencias contemporaneas de las plataformas de software?
seleccione una o mas de una:
a. Grid compuring o computacién en malla
b. Virtualizacién
<. Green computing o computacion verde
L4 d. Qutsourcing del software y los servicios en la nube "wj
&, Servicios web y arquitectura orientada a servicios

1. Linux y software libre

La respuesta correcta s: LInux y software libre, Servicios weh y arquitectura
orlentada a servicios, Outsourcing del software y 105 servicios en la nube

€l esfuerzo a nivel Industrial por desarrollar ststemas que se puedan
configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por si solos cuando se
descompongan y prote- gerse de los intrusas externos y de la autodestruccién
Seleccione una:

a. Grid computing

U b. Autonomic computing ‘\J
€. Cloud Computing

d. Green computing
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Pregunta 19 Las actividades de la cadena de valor son: Las actividades de apoyo hacen posible a las actividades
Incorrecta primarias; consisten en infraestructura de la organizacidn
e io seleccione una o mas de una: TR i 4 i 3
A oonas  administracion y gestion), recursos humanos (reclutamiento
& Actidades de spcvo. de empleados, contratacién y formacién), la tecnologia
ngun'l":“ﬂ' | b Actvidades estratégicas x (Mejora de los productos y el proceso de produccion) y
adquisiciones.
. Actividades primarias
ER—
d. Actividades secundarias S
Emear
La respuesta correcta es: Actividades primarias, Actividades de apayo
Correcio
Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones
Pregunta 20 ¢Cudles son las etapas consideradas en la evolucion de la infraestructura de
Parioiments | te€nclogio de Informedsn? previas esto da como resultado 0/1.
correcta
Puntla 0,20 Selecclone una o més de una: ¢Qué indica la Ley del almacenamiento digital masivo?
sobre 1,00 ah
a.CPUs ) - =y
P a. A medida gue disminuyen los costos de comunicacion y
wgun“l";"" b. Tablets llegan a una cifra muy pequena que se acerca a 0, aumenta
7 en forma explosiva el use de las herramientas de
<. Computacién empresarial N’( comunicaciones y computacion
dec tacion en la nubsy e ) b: El valor o podt.ef de una_red aumem.a en forma exponencial
como una fun- cién del nimero de miembros en la red
e. Laptops . El nimero de componentes enun chip con los menores
: e costos de fabricacién por componente (por lo general,
f. Mainframes y minicomputadoras llansistores) se duplica cada afio
£ ClientesServidor * d. B mundo preduce hasta 5 exabytes de informacion dnica
al ano
h. Computadoras personales e
La respuesta correcta es: Mainframes Yy m\nlcompuwduras, Compumdc ras Correcto
personales, Cliente/Servidor, Computacién empresarial, Computacion en la Puntos para este envio: 1 r!‘]
nube y computacién mévil =
¢Cudl es el impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de
Pregunta 21 El conjunto de protocolos de comunicaclones y el esquema de pro ductos sustitutos?
Correcta direccionamiento comin que permiten conectar millones de computadoras en
Puntia 1,00 una red global gigante (internet) se denomina: =) a. Reducen las barreras de entrada a los proveedares
sobre 1,00 . - .
Saacclone laia: b. Pein'u.te surgir a nu.evos productos con nuevos enfoques
V para satisfacer necesidades
Marcar Ascll = - -
pregunta o c. Presiona para competir en precios
b. Ethernet d. Las adquisiciones por Intemet aumentan el poder de

negociacion sobre los proveedores
e. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores

. TCPAP Vf

d. World Wide Web {. Disponibilidad de precios globales e informacian de
praoductos aumentan el poder de negociacion sobre los
La respuesta correcta es: TCP/P ofertantes
Emvia
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e e i i Pregunta 23 Para almacenar, recuperar, dar formalo a la Informacién y mastrarla come
Correcta una red mundial de paginas electrénicas se utiliza el estandar:
# a. Computacién empresarial Puntta 1,50
* b. Computacion en |a nube y computacion mavil sabre 1,50 SRR
c. Tablets ‘7 e a. TCRAP
# d. Computadoras personales pregunta Biasch
e. Laptops -~
f CPUs <. World Wide Web
g Cliente/Servidor d. Ethernet
# h. Mainframes y minicomputadoras
Envar La respuesta correcta es: World Wide Web
Pregunta 24 {Qué es un registro?

ceo o SR, : Incorrecta

Seleccione una:

: Punitiia 0,00
a. Automatic Computing sobre 1,50
‘ . Un grupo de campos relacionados, como el nombre del
b. Green computing | e estudiante, el curso que va a tomar, la fecha y la calificacion
c. Grid computing prigunts
* d. Autonomic computing : b. Un grupo de registros del mismo tipo
& Cloud Computing ® ' ¢ £sla representacion de Ia unidad mas pequefia de datos que una
Enviar computadora puede manejar, pudiendo contener solamente un 0 o
irt un1
5 La tmcnsiaga de serrmaccn pusde - d. Un agrupamiento de caracteres en una palabra, un conjunto de
. palabras o un nimero completo.
R ez
Fulza &, Un grupo de 8 bits que representa a un solo carécter, que puede
ser una letra, un numere u otro simbolo
£. Un grupo de archivos relacionados
i La respuesta correcta es: Un grupo de campos relacionados, como el nombre
T # a. Linux y software libre del estudiante, el curso que va a tomar, la fecha y la calificacién
b. Virtualizacién
¢ Grid computing o computacion en malla Pregunta 25 JQué es el e-commerce?
d. Autonomic computing o i i Ineorrecta
N Seleccione una:
. Automatic computing o computacian automatica Puntda 0,00
fre 1,50
# f, Qutsourcing del software y los servicios en la nube ot a. Es utilizar tecnclogia de Internet para ofrecer informacién y
g. Green computing © computacian verde P el servicios a cludadanos, empleados y empresas con las que trabajan
# h. Servicios web y arquitectura arientada a servicios preguma “ b.Eslaaplicacion de tecnologias de Internet y redes para permiti
Enviar que el gobierna y agenclas del sector pablico se relacionen

presas y otras del

gobierne. x

¢ Es el uso de la tecnologia digital & Internet para ejecutar los
a. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de procesos de negocios mas importantes de la empresa.
camputo {como el poder de cémputo o el almacenamiento de
datos) de modo que se pueda acceder a todos ellos en formas
gue no estén restringidas por la configuracidn fisicaola

d. Es la compra y venta de bienes y servicios en internet.
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Pregunta 28 2CUAl es el Impacto de Internet sobre la fuerza competitiva de nuevos
Corredta competidores? 7 Los empleados pueden colaborar en grupos informales que
R
::::‘:“m“" G no son parte formal de la estructura organizativa de la
Thmzo restante I il
‘7 i a. Permite surgir a nuevos productos con nuevos enfoques para ﬁ':'nz:ns ampresa, o pUEden SErarg anizados en equipos formales
ot satisfacer necesidades

pregunta [

b. Dispeonibilidad de precios globales e informacién de productos Fann

aumentan el poder de negociacion sobre los ofertantes Envviar

c.las por Internet el poder de Correcto

sobre los proveedores =
Puntos para este envio: 1/1.

d. Reducen barreras de entrada para nuevos competidores M’
Las organizaciones no son estructuras sociales.

e. Reducen las barreras de entrada a los proveedores Pumias 0/t

Rmapura

f. Hace presién para competir con menores precios

Enmviar

La respuesta correcta es: Reducen barreras de entrada para nuevos
competidores Correcto
Puntos para este envio: 1/1. Con las penalizaciones

Pregunta 29 Los costos de comunicacién y de internet, debido a la mejora de servicios, han :
i s e previas esto da como resultado 0/1.
Puntia 0,00 . .
sobre 1,00 Selecclone una: Los elementos de la organizacién formal son:
)
Ve [0 esiwo X
pregunta .
Falso

La respuesta correcta es ‘Falso’

Envvar

Parcialmente correcto

Pregunta 30 - § > iy g
e ¢Cuales son tendenclas contempordneas de las plataformas de software: Puntos para este envio: 0.6/1. Este envio ha supuesto i
Puntia 000 Seleccione Una o md de una: penalizacidn de 0.1.

bl /| a. Green computing o computacion verde x

¥ warcar b ! x 2 ¢Cugles son los requerimientos para la colaboracion?

pregunta b. Grid computing o computacion en malla o

st @ x Bummeima smeniace

c. serviclas web y arquitectura orientada a servicios

d. Outsourcing del software y los servicios en la nube

e. Virtualizacion Emar

Parcialmente correcto
Puntos para este envio: 0.2/1. Este envio ha supuesto una
penalizacion de 0.1.

F. Linux y software libre

La respuesta correcta es: Linux y software libre, Servicios web y arquitectura
orientada a servicios, Outsourcing del software y los servicios en la nube

Los costos de comunicacion y de internet, debido a la mejora
de servicios, han ido subiendo afio tras afio

Pregunta 31 Las actividades secundarias estan directamente relacionadas con produccion y
Incerrecta distribucién de productos y los serviclos que crean valor para el cliente

2 o calida wantac u

3w antrada nnararinnee o
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Pregunta 17
Correcta

Puniia 1,50
sobre 1,50

V' e

pregunta

Pregunta 18

Pardalmente
correcta

Puntiia 0,62
sobre 1,50

V Marcar

pregunta

Pregunta 19
Correcta

Puntya 1,50
sobre 1,50

f Marcar

pregunta

Pregunta 20
Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,50

\

pregunta

Un data mart es mucho mas earo que un data warehouse

Seleccione una:

verdadero

® Falso V(

La respuesta correcta es 'Falso’

Las actividades de apoyo estan compuestas por:
selecclone una o mas de una:

a Logistica de salida

v b. Recursos humanos ‘Q/
. Ventas y marketing
d. Adquisiciones
L4 e. Tecnologla %d/
G errnr
v 2. Logistica de entrada x
h. Servicio
v i Infraestructura de la organizacién (administracién y gestidn) ‘FJ[

La respuesta correcta es: Infraestructura de la organizacion (administracién y
gestion), Recursos humanos, Tecnologia, Adguisiciones

Los costos de comunicacién y de internet, debido a la mejora de servicios, han
Ido sublendo afio tras ano

Seleccione una:

Verdadero

® Fako ‘/

La respuesta correcta es 'Falso

Cuantos bytes son necesarios para representar la palabra "morado™?

Seleccione una:
a. 80

b.g

Tiamza restamte
D518

[ ———

e st

cu deize, rwasey

= mestas s oo s s s B aleaghers da I sesctades. astaison yraiaciorms

Correcto
Puntos para este envio: 3/3.

i Cudles son los componentes de la infraestructura de
tecnolegias de informacion?

S— A —

& Parznal mézimancs

et o simnar

%

5

R

E

Parcialmente correcto
Puntos para este envio: 0.29/1. Este envio ha supuesto
una penalizacion de 0.1.

_ Las intranets y extranets son herramientas que no aumentan
la integracicon ni aceleran el flujo de informacidn dentro de la
empresa, con los clientes y proveedores

Fepenie —
e

Envs

Correcto

Puntos para este envio: 1/1.

¢ Qué es la infraestructura de tecnologia de informacidn?
"




& m

Pregunta 39
Parcialmente
correcta

Puntisa 0,75
sobre 1,00

¥ warcar

pregunta

Pregunta 40
Incorrecta

Puntiia 0,00
sobre 1,00

¥ v

preguma

g H

Qué estrateglas se pueden utilizar para lidiar con 1as fuerzas competitivas?

Selecclone una o mas de una:

a. Fortalecer relaciones con los empleados
b. Ampliacién al mercado en general

€. Liderazgo en costo f

d. Diferenciacién de producto

&. Estrechar las relaciones con cliente y proveedores *

f. Enfoque en un nicho de mercado
£ Precios mas bajos que la competencia

h. Diferenciacion en tecnologia de informacién

La respuesta correcta es: Liderazgo en costo, Diferenciacién de producto,
Enfoque en un niche de mercado, Estrechar las relaciones con cliente y
proveedores

£QUE es autonomic computing © COMPULACIoN autondmica?

Selecclone una:

a. es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar sistemas que se
puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por sf solos cuando
se descompangan y protegerse de los intrusos externos y de la
autodestruccion

b. Es el proceso de presentar un conjunto de recursos de computo
(como el poder de eémputo o el almacenamiento de datos) de moda
que se pueda acceder a todos ellas en farmas que na estén

restringidas por la configuracién fisica o la ubicacion geografica x
. Es el proceso de conectar computadoras separadas por limites

geograficos en una sola red para crear una supercomputadora
virtal

d. as précticas y tecnologias para disefiar, fabricar, usar y disponer

de as. servidores y di iti iados. como

impresaras, disp de , sistemas
de redes y comunicaciones para minimizar el impacto sobre el
entorno

La respuesta correcta es: es un esfuerzo a nivel industrial por desarrollar
sistemas que se puedan configurar, optimizar, ajustar, arreglarse por s/ solos
cuando se descompongan y protegerse de los intrusos externos y de la
autodestruccién
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¢Cuales son los servicios que Incluye la Infraestructura de tecnologia de
Informacién?

Selecclone una o mds de una:

U4 a.servicios de gestion de Tique planeen y desarrolien la
infraestructura
b. Servicios de educacion de Tl gue provean capacitacién en cuanto
al uso del sistema para los empleados
c. Servicios de gestidn de datos

¥ 4. servicios de investigacién y desarrollo de Ti que proporcionen a la
empresa investigacién sobre futuros proyectos € inversiones de Ti

L e Servicios de administracién de instalaciones fisicas “

o . Las tecnologias que caracterizan una era también se pueden usar
en otro periodo

v

£. Servicios de estandares de Tl que proporcionen a la empresa y sus
unidades de negocios, politicas que determinen qué tecnologia de

informacion se utilizara, cudndo y cémo
h. Servicios de software de aplicacion

i. Plataformas computacionales que se utilizan para proveer
serviclos que conectan a los empleados, clientes y proveedores en
un entorna digital coherente

J. Sistemas main- frame tradicionales o usan computadoras
mainframe como servidores masivos para dar soporte a
grandes y aplicaciones empresariales corporativas.

jos Web

k. servicios de telecomunicaciones

La respuesta correcta es: Plataformas computacionales que se utilizan para
proveer serviclos que conectan a los empleades, elientes y proveedores en un
entorno digital coherente, Servicios de telecomunicaciones, servicios de
gestion de datos, Servicios de software de aplicacion, Servicios de
administracion de Instalaciones fisicas, Servicios de gestion de Tl que planeen
y desarrollen la Infraestructura, Servicios de estandares de Tl gue
proparcionen a la empresay sus unidades de negocios, politicas que
determinen qué tecnologla de informacién se utilizard, cudndo y cdmo,
Servicios de educacion de Tl que provean capacitacion en cuanto al use del
sistema para los empleados, Servicios de Investigacion y desarrollo de Tl que
proporcionen a la empresa Investigacion sobre futuros proyectos ¢
Inversiones de TI

Las actividades de la cadena de valor son:

Seleccione una o mas de una:

a. Actividades de apoyo



